Program TEKOSMAN

Naša materská škola je zapojená aj do projektu Tekosman. Tekosman je program vytvorený firmou Tekos, v ktorom sa školy súťažne zapájajú do zberu papiera. Vyhodnocuje sa celkové množstvo vyzbieraného papiera a množstvo papiera vyzbierané v prepočte na jedno dieťa. Súťaž trvá spravidla celý školský rok. Zber sa organizuje na elokovaných pracoviskách MŠ jednotlivo. V určitých časových intervaloch je k EP pristavený kontajner na zber. Zbiera sa papier, noviny, časopisy, knihy... (okrem kartónu). 

V minulom školskom roku 2016/2017 sa do súťaže zapojilo 25 materských, základných škôl a mestských organizácií, ktoré spoločne vyzbierali 44 450 kg papiera. V kategórii materské školy obsadili naše elokované pracoviská dve miesta, a to: 2. miesta – EP Štúrova (s 1580 kg vyzbieraného papiera) a 3. miesto – EP Bernolákova (s 1560 kg vyzbieraného papiera). Za úspech boli EP ocenené diplomami, finančnou odmenou a zaujímavými cenami. 

Program Tekosman podporujeme nielen pre zdravý rozvoj súťaživosti detí, ale i pre skvalitnenie životného prostredia. Vedieme deti k pochopeniu dôležitosti triedenia odpadu, jeho recyklácií a tým k znižovaniu odpadu na skládkach. 

